2. Границя функції. Неперервність.

Задача 3.1. Чи буде задана функція:

a) 
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Поясніть, чому. Зобразіть графічно.

Розв’язання.  a) функція називається нескінченно малою при 
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Зобразимо графічно (рис. 7)

b) функція називається нескінченно великою при 
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 (в процесі зміни значення функції за модулем стають більшими за будь-яке задане додатне число). 
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Отже, вона є н.в. при 
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 (рис. 8)

Завдання 3.1. для самостійної роботи.

Чи буде задана функція:

a) нескінченно малою при 
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b) нескінченно великою при 
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Поясніть, чому. Зобразіть графічно.
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Розв’язання.

Задача 3.2. Знайти границі
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Розв’язання. 
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Завдання 3.2. для самостійної роботи.


Знайти границі.
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         Розв’язання.

Задача 3.3. Чи буде функція у(х) неперервна на заданому відрізку? Якщо ні, то знайдіть точку розриву, вкажіть її тип, зобразіть графічно.
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Розв’язання. 

a) 
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 вона не визначена. В усіх інших точках відрізка функція неперервна, оскільки це елементарна функція, а будь-яка елементарна функція неперервна в усіх точках, де вона визначена.


[image: image36.wmf]0

x

=

 - точка розриву.


[image: image37.wmf]0

sin

lim1

x

x

x

®

=

 (перша важлива границя)

Це точка усувного розриву, оскільки 
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Графічне зображення на рис. 9
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 (рис. 10)

Це точка нескінченного розриву (другого роду).
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Ця функція не елементарна, бо складається з двох аналітичних виразів. Для 
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Отже, функція в цій точці неперервна. Зобразимо графічно (рис. 11)
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Функція неперервна на заданому відрізку.
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Правостороння границя: 
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Маємо: 
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 - розрив першого розриву.

Зобразимо графічно (рис. 12)

Завдання 3.3. для самостійної роботи.

Дослідити на неперервність і побудувати графік функції 
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Розв’язання.

~ 1 ~

_1505370376.unknown

_1505370392.unknown

_1505370400.unknown

_1505370408.unknown

_1505370412.unknown

_1505370416.unknown

_1505370418.unknown

_1505370420.unknown

_1505370421.unknown

_1505370419.unknown

_1505370417.unknown

_1505370414.unknown

_1505370415.unknown

_1505370413.unknown

_1505370410.unknown

_1505370411.unknown

_1505370409.unknown

_1505370404.unknown

_1505370406.unknown

_1505370407.unknown

_1505370405.unknown

_1505370402.unknown

_1505370403.unknown

_1505370401.unknown

_1505370396.unknown

_1505370398.unknown

_1505370399.unknown

_1505370397.unknown

_1505370394.unknown

_1505370395.unknown

_1505370393.unknown

_1505370384.unknown

_1505370388.unknown

_1505370390.unknown

_1505370391.unknown

_1505370389.unknown

_1505370386.unknown

_1505370387.unknown

_1505370385.unknown

_1505370380.unknown

_1505370382.unknown

_1505370383.unknown

_1505370381.unknown

_1505370378.unknown

_1505370379.unknown

_1505370377.unknown

_1505370368.unknown

_1505370372.unknown

_1505370374.unknown

_1505370375.unknown

_1505370373.unknown

_1505370370.unknown

_1505370371.unknown

_1505370369.unknown

_1505370364.unknown

_1505370366.unknown

_1505370367.unknown

_1505370365.unknown

_1505370362.unknown

_1505370363.unknown

_1505370361.unknown

